APELLIDOS
                                         NOMBRE

CURSO:                         
EXAMEN   Bloque Seguridad Social  DÍA

TEÓRICO

1. La Seguridad Social en España es un sistema…

a. Privado y de las CCAA.

b. Privado y del Estado.

c. Público y de las CCAA.

d. Público y del Estado.

2. Los trabajadores del mar se encuentran integrados en el régimen…

a. Agrario.

b. General.

c. Especial del mar.

d. Ninguna de las anteriores.

3. Los trabajadores por cuenta ajena se encuentran integrados en el régimen…

a. Especial de los trabajadores por cuenta ajena.

b. General.

c. Especial de los autónomos.

d. Ninguna de las anteriores.

4. La inscripción en la Seguridad social se refiere a…

a. Los trabajadores por cuenta ajena.

b. Los trabajadores del mar.

c. Los estudiantes.

d. Las empresas.

5. La afiliación en la Seguridad Social se refiere a…

a. Los trabajadores.

b. Las empresas.

c. Los regímenes especiales.

d. Todas son correctas.

6. El abono de 24 mensualidades de la base reguladora se refiere a la invalidez permanente…

a. Gran Invalidez.

b. Total.

c. Absoluta.

d. Parcial.

7. La pensión del 100% de la base reguladora que se incrementará en un 50% destinado a remunerar a la persona que atienda al inválido se refiere a la invalidez permanente...

a. Parcial.

b. Absoluta.

c. Total.

d. Gran invalidez.

8. Aquélla que, sin alcanzar el grado de total, ocasiona al trabajador una disminución no inferior al 33% en el rendimiento normal de su profesión, sin impedirle realizar las tareas fundamentales de la misma, es la invalidez permanente...

a. Total.

b. Parcial.

c. Absoluta.

d. Gran invalidez.

9. La que inhabilita al trabajador para la realización de las tareas fundamentales de su profesión u oficio, es la invalidez permanente...
a. Parcial.

b. Total.

c. Absoluta.

d. Gran invalidez.

10. Cuando un trabajador, afectado de invalidez permanente, requiere, además, de otra persona para llevar a cabo los actos esenciales de la vida, es la invalidez permanente...
a. Parcial.

b. Total.

c. Gran Invalidez.

d. Absoluta.

PRÁCTICO

Incapacidad temporal.

Un trabajador debe ser operado de una úlcera de estómago.  Los médicos prevén que estará de baja unos 30 días. Tiene un salario base de 1.000 euros y un plus de antigüedad de 200 euros. Tiene derecho a 3 pagas extraordinarias de salario base más antigüedad cada una de ellas.
¿Qué cantidad le garantiza la Seguridad Social que tendrá derecho a cobrar en concepto de Incapacidad temporal durante el tiempo en que esté de baja médica?

Desempleo

Un trabajador en situación legal de desempleo tiene cotizados 3 años y 4 meses.  La base reguladora para la prestación es de 1.500 euros.

Calcula la duración y cuantía total de la prestación.

